
C 
OVAN 

 
Vole kratke i brze poslove. U poslu su stalno napeti od rada, pedantani, odgovorni, dobri 
organizatori. Sudbina im je da radom sve stiču, bez velike pomoći sa strane. Društveni 
su, mada se teže snalaze u kolektivu. Kada ovnovi sebi zadaju neki cilj od njega ne 
odustaju lako. 

Keyton masažna fotelja Moon u bež boji savršen je izbor za ovnove. Keyton Moon 
kombinira izvrsne tehničke karakteristike masaže s zaobljenim retro linijama. Fotelja 
MOON  ima naslonjače koji su dostupni  u 2 boje, a može se uklopiti e svaki prostor.    

 

D 
BIK  
U poslu su strpljivi, planiraju, savjesni, pridržavaju se metoda rada, ne oduševljavaju ih 
promjene i noviteti. Društveni su i imaju puno prijatelja, vole zabave i druženja. On je 
odgovoran, postojan i vrlo odlučan da sebi i svojoj porodici omogući udoban život, a kako 
je uobičajeno da tome prethodi i malo posla, obično je onoliko radišan koliko je potrebno. 

Biku kao zemljanom znaku odgovarat će udobnost Keyton fotelje Dune čistih linija. 
Njezina pokretna baza omogućuje veću slobodu pokreta, a kvalitetno drvo čini ovu fotelju 
idealnom u toploj smeđoj boji.  

 

 

 

 



E 
BLIZANCI  
Intelekt im je svestran, bistar, duhovit, posjeduju sposobnost izražavanja, puni su ideja, 
ali bez iluzija. Zdravlje im nije najjača strana. Dosta su neotporni i lako naruše zdravlje 
zbog slabe konstitucije. Međutim brzo se oporavljaju. U poslu imaju često dva ili više 
zvanja. Odgovaraju im umni poslovi, ali bez odgovornosti rukovođenja. 

Blizanci znaju gde im je mjesto i koje mišljenje zastupaju, bar u određenom trenutku. Sa 
najvećom lakćom će se izvući iz svake situacije. Blizanci znaju biti oštri satiričari, a 
slobodno se može reći da njihova inteligencija i domišljatost daleko nadmašuje sve ostale 
zodijačke znakove. 

Zbog dinamike Blizanca predlažemo Dynamic Keyton masažnu koja savršeno kombinira 
eleganciju kože i toplinu drva. Ova moderna i elegantna masažna fotelju u bež boji 
odgovara svakom domu.  

 

F 
RAK 

 
Jako su prilagodljivi na različite okolnosti i ljude. Kroz život su vođeni instiktom a ne 
razumom. Zdravlje je osetljivo i zavisi od klime i mjesečevih mjena. U poslu su bojažljivi, 
opširni i komplicirani, lako odustaju, rade uredno i treba ih pustiti da sami plivaju bez 
mnogo tutorstva. Zavisnost od okoline je prisutna i njena podrška puno im pomaže. 
Ponekad se čini kao da novac curi iz njegovog džepa - ali to je obična gluma, jer on štedi 
i pronalazi najbolje, ali najpovoljnije na tržištu. 

Pošto vole nježne boje njima predlažemo Keyton Veronu u bež boji. Keyton Verona može 
se stopiti sa svakim okruženjem zahvaljujući elegantnom stilu i bezvremenskom dizajnu. 

 



G 
LAV 

 
U poslu su uvijek čvrsto na obje noge. Dobro procjenjuju i daleko sagledavaju situaciju. 
Dobri su organizatori posla i prirodne vođe. Društvenost im nije baš najbolja osobina. 
Odmjereni su, uvjek za hijerarhiju, ne snalaze se kao inferiorni, traže da su u centru 
pažnje i imaju malo prijatelja. Sudbina će im biti dobra ako nađu mjesto na vodećem 
položaju koje ih ispunjava. U protivnom su frustrirani i nezadovoljni. Mirovanje i penzija 
ih čine nesretnim. Lav voli da se svijet okreće oko njega. Lav voli fanfare, zvona i 
pompu - i što glasnije, to bolje (neka se vidi ko sam Ja!). 

Za njih najbolje i najnovije Keyton Class i to u crvenoj boji. Kombinacija ove žive crvene 
boje s bijelim drvom idealno će se uklopiti u prostor svakog lava.  

 

H 
DJEVICA 

 
U poslu su marljivi, čiste i uredne, štedljive i praktične osobe. Pouzdani su u poslu čak i 
kada su prema njima nepravedni i dobiju niže poslove. Izbegavaju odgovornost. Djevica 
je kao "princeza na zrnu graška" - ona zna kad nešto ne valja i obično nema mira dok 
to ne dovede u red. Po njoj ništa nije dovoljno dobro da ne bi moglo biti i bolje. I to 
mnogo bolje! 

Keyton masažna fotelja Dune u crnoj boji bi trebala zadovoljiti njezine kriterije. Stoga 
smo za nju odabrali masažnu fotelju Dune čistih linija, a crna boja sa svijetlim drvom 
idealna je kombinacija za ovaj znak.  



I 
VAGA 

 
U poslu su uredni, lako troše, ali kupuju vrijedne stvari, solidno planiraju prihode i 
rashode. Vrline koje ih krase su takt, pravednost, higijena, pristupačnost svakome.  
Vaga zna da joj je potreban savršen odmor da bi uspostavila ravnotežu u svom 
organizmu poslije perioda intenzivne aktivnosti, a pošto voli jednostavne stvari i nije joj 
važno je li nešto moderno ili ne, za nju smo odabrali Keyton fotelju Verona u bordo boji. 

Zahvaljujući elegantnom stilu i bezvremenskom dizajnu Keyton Verona može se stopiti sa 
svakim okruženjem. Kada se Vaga uravnoteži, savršeno je biti u njenoj blizini. 

 

J 
ŠKORPION 

 
 
Škorpioni su hladni i pribrani. Traže uzbuđenja, imaju poseban spoj mašte i energije. 
Jaka unutrašnja snaga osigurava im uglavnom dobro zdravlje. U poslu svoje obaveze 
beskompromisno izvršavaju. Sudbina im je namjenila puno borbe, ali uspjeh nije uvijek 
proporcionalan. Neispunjene ambicije im mogu zagorčati život. Škorpion je strastveno 
posesivan kada je u pitanju bilo što što smatra svojim, uključujući i uspjeh. 
 
Zbog ravnoteže vatrenom Škorpionu predlažemo Keyton masažnu fotelju Tecno boje 
leda. Keyton Tecno fotelja je dizajna koji traje kroz vrijeme unatoč trendovima ili 
modama. Posebnost njezinih linija čini ovaj model vrlo arhitektonskim. 



K 
STRIJELAC 

 
Strijelci su velikodušni, humani, uvijek optimisti. Moral i etika su od primarnog značaja i 
zbog toga su idealisti. Strelci vode računa o svom zdravlju, rado se bave sportom. U 
poslu Strelci rade umjereno i solidno raspoređuju svoje potencijale. Uredni su, točni i 
odgovara im timski način rada. Simbol ovog znaka: napeti luk i strijela u rukama 
pojedinca, izražava visoke principe, moral i maštu Strijelca, ali također i netaktične i 
možda malo previše iskrene primjedbe, kojima i ne želeći ponekad vrijeđa druge ljude. 
Odlikuje ih revolt protiv autoriteta i uštogljenih društvenih normi. Stvari koje nisu 
"obične" imaju veliku privlačnost za ove osobe. 

Strijelcima smo namjenili Keyton masažnu fotelju Concept, dizajna koji kombinira 
najbolje materijale i najviše uvažava ergonomiju, kako bi ponudio najudobniju i 
najefikasniju fotelju!  

 

L 
JARAC 

 
U poslu su istrajani, štedljivi, prodorni, konstruktivni, dobro procjenjuju vrijeme i novac. 
U zrelom dobu obično poprave materijalno stanje. Jarac nikada ne odstupa od svog puta. 
Zar se osoba kojom vlada Saturn pokorava? Jarac se može složiti, prilagoditi i dozvoliti 
drugome da korača ispred njega, ali će usprkos svake logike stići prvi. Pritom je uvijek 
pažljiv u izbjegavanju prepreka. Sve u svemu, pravo je čudo kako taj ambiciozni 
lukavac dobija najbolje poslove, najveća priznanja i na kraju preskoči sve one koji su 
mislili "da ne može biti opasan". 

I baš zato za njega uvijek ono najbolje - Keyton Dynamic u crnoj boji. Zaobljena i dobro 
definirana oblika, savršeno kombinirana elegancija. Svijetlo drvo u kombinaciji dati će 
odgovarajući kontrast, a moderan izgled odgovarati će  najzahtjevnijim i 
najsofisticiranijim ambijentima. 



A 
VODENJAK 

 
Potrebno im je dosta odmora i uredan ritam života. U poslu nemaju osjećaje za 
vlasništvo, troše lakomisleno. Vodenjaci su puni iznenađenja, njihove su reakcije 
neočekivane, a ponašanje nepredvidljivo; spremne su podržati potpuno izgubljen slučaj 
ili se bore za propalu stvar i začudo, vrijeme obično pokaže da često imaju pravo: izgleda 
da imaju osjećaj dobro predvidjeti neku situaciju. Astrolozi često imaju običaj reći: "Ono 
što Vodenjak misli danas, svijet će misliti tek kroz pedeset godina". To je možda 
točno, ali svakako ne umanjuje jaz između Vodenjaka i ostalog svijeta današnjice. 

Za Vodenjake se može reći da su jednostavno malo drugačiji od ostalih ili su možda ipak 
došli na Zemlju s neke druge planete?...  Pošto vole čudne, zanimljive i najmodernije 
stvari njima uvijek odgovara najnoviji model Keyton fotelje. Zato smo izabrali Class u 
kombinaciji s crnim drvom. 

 

B 
RIBE 

 
 
Ribe imaju nježno zdravlje, ali ne troše previše energije i odmaraju se. U poslu se 
zadovoljavaju sa osrednjim prihodima. Njih ništa ne može tako obradovati kao briga 
za druge. Učinit će bezbroj sitnih (a i krupnih) stvari za ostale i to sa zadovoljstvom. Za 
ovaj znak je tipično da ne vodi mnogo računa o sebi. Ribe su sklone pomisli da mogu 
živjeti vječno, a često se i ponašaju kao da u to iz sveg srca veruju. 
 
Njihovi problemi mogu biti emotivne ili financijske prirode, ali vrlo često i iscrpljivanje 
zdravlja, Ribe žive svoj život u usamljenosti i dubokom razumijevanju Istine koju ne 
mogu riječima izraziti.  Ipak, ovaj znak je jači i mudriji nego što se to obično misli, pa 
Ribice za vas je jedna Keyton Moon masažna fotelja. Ima izvrsne tehničke karakteristike 
masaže i nevjerojatan osjećaj udobnosti naslonjača s zaobljenim retro linijama. 
 


